

Филиалы СПАО «Ингосстрах» принимают заявления от клиентов, имущество которых пострадало в результате урагана, произошедшего в Свердловской области в субботу 3 июня.

По состоянию на 6 июня, в «Ингосстрах» поступило 10 заявлений от частных клиентов. Из них 7 заявлений поступило в филиал компании в Нижнем Тагиле, по одному обращению зафиксировано в поселках Белоярский и Билимбай и в городе Екатеринбурге. Три заявления связаны с повреждениями автомобилей в рамках полисов каско, предварительная сумма возмещения по этим случаям составляет 255 тыс. рублей. 7 заявлений связано с повреждениями имущества. Предварительный ущерб по этим объектам оценивается в 235 тыс. рублей. Также в филиал компании поступило одно заявление от юридического лица, по экспертной оценке этот убыток оценивается в 0,7 млн рублей.

Для получения выплаты частным клиентам необходимо подать заявление в территориальные офисы СПАО «Ингосстрах» в Свердловской области, предоставить страховщику поврежденное имущество для осмотра и зафиксировать факт повреждения имущества одним из доступных способов:

- фото-, видеоматериалы с отображением даты и координат геопозиции,
- либо талон-уведомление из органов МВД или МЧС.

За консультативной помощью пострадавшие могут обратиться по телефону 8 800 100 77 55.

«Ингосстрах» прикладывает все усилия для оперативного урегулирования убытков наших клиентов. Мы продолжаем прием заявлений от клиентов, оказываем консультативную поддержку, а наши специалисты уже приступили к оценке ущерба по заявленным случаям, – подчеркнула директор филиала компании «Ингосстрах» в Свердловской области Наталья Вагина. – Последние события в Свердловской области и Москве в очередной раз подтвердили высокую социальную значимость страхования имущества. Практика показывает, что это один из самых эффективных способов сохранить финансовую стабильность в сложной ситуации. Мы считаем, что распространение имущественного страхования позволит уменьшить финансовые потери населения и снизить негативный эффект от неблагоприятных природных явлений». Напомним, что ураган, сопровождавшийся сильными порывами ветра и дождем, прошел 3 июня в Свердловской области. По сообщениям СМИ, в результате урагана различные травмы получили 9 человек, один человек погиб. Кроме того, ураган нанес ущерб линиям электропередач – без электроснабжения оставались до 100 тысяч жителей региона. На данный момент все неполадки устранены, продолжается оценка нанесенного ущерба.

Источник: Википедия страхования, 06.06.2017